## 玩耍时不慎将小哨子吸进气管

# 4岁男童一吸气喉咙里就有哨声

两天前,4岁的洋洋不慎将一个小哨子吸进了喉咙,不 仅立即出现呼吸困难的症状,吸气时哨子还会发出响声。 昨天下午,市三院耳鼻喉科医生在支气管镜下取出了这个 不停发出响声的哨子。 晚报记者 邢进 通讯员 陈锦屏

## 哨子在呼吸道内,吸气时还有哨音

4岁的洋洋家住新郑市郭店乡。4月11日 11时30分,他和几个小伙伴吹哨子玩,不小心 将哨子的发声部分吸进了喉咙。洋洋当即出 现呼吸困难、憋气、呛咳等症状,吸气时,还会

发出一阵阵哨声。

洋洋的父母立即带孩子来到郑州市三院求 助。医生检查后发现,异物被洋洋吸进右侧支气 管。在哨子的刺激下,呼吸道黏膜已发红肿胀。

## 幸好吞进的塑料哨头是空心的

13日14时30分,院方为洋洋安排了手术。 医生用支气管镜为洋洋取出了异物。这是一个长 1.5厘米、直径0.8厘米的粉红色塑料哨头。医生 说,幸好洋洋吞进的塑料哨头是空心的,虽然呼吸 困难,但呼吸道并未被完全堵塞,如果是实心的异 物,很可能导致窒息,那就很危险了。

## 防止宝宝吞异物,家长看过来

据悉,气管异物是耳鼻喉科最常见的急 症之一。市三院耳鼻喉科副主任翟春杰说, 2009年1月至3月,该科已收治20余名气管 异物患者,其中大部分是5岁以下儿童,这 其中又以3岁以下儿童为最多,占60%到 70%

这是因为孩子牙齿发育不全,吃花生, 豆子、瓜子等食物时无法嚼碎,或是嬉笑、哭 闹时将食物吸入气道。有些孩子则喜爱把 塑料笔帽、小橡皮盖含在口里玩耍,甚至有 些成人口里含着针、钉等物品干活,当仰头 或是说话、哭闹、跌倒时,可将异物吸入气 管、支气管

如果进入气道的异物较小,局部黏膜肿 胀较轻时,气道只部分受阻,会导致远端肺 叶出现肺气肿。

如果异物大,停留时间长,黏膜肿胀明 显时,使气管完全阻塞,则会导致阻塞性 肺不张。严重时,可并发支气管肺炎或肺 脓肿

针对此, 翟春杰提醒家长, 一定要加强 监护,不要给5岁以下的小孩子吃整个花 生、瓜子、豆类食物,也不要让孩子把小玩具 放进口和鼻内。如果发现孩子口含玩物,要 让其吐出,不能用手强行掏取,以免引起哭



妞妞别哭了,你的手指没事了。

## 唉,这个妞妞也是在玩耍中出事了

"妞妞的手被塑料瓶套卡了,你们快救救吧!"昨日13时43分,一对夫妇抱着一个孩子满 头大汗地跑到管城消防一中队求救,而孩子则哭泣不止。

妞妞的母亲说,当天午饭后,7岁的妞妞拿些塑料瓶在院里玩,没想到上学前孩子哭着回 家说手被卡住了.他们才发现孩子的左手中指被塑料瓶套卡住,怎么也取不下来。2分钟后, 消防队员将卡住妞妞手指的瓶套成功取出。 晚报记者 王晋晋 通讯员 李学峰 文/图

迎五一特大活动已开始 买12送4 买20送8

迎五一特大活动已升 颈、腰椎间盘突出,是纤维环破裂,髓核从破 裂处突出压迫神经根,髓核向正后方突出,疼还会 压迫椎管引起椎管狭窄症,患者常感到腰疼不远 路;颈等性患脚麻木胀疼、肌肉萎晕,麻、视物 模糊等。由于椎间盘是无血管组织积愈… 迷茫绝望之时,一种尖端产品"**仙草活骨膏**" 问世,绝妙配方,针对病因,能够进入组织缩,加固过中药连锁生化反应使突出物失水除,从而解效 变小,直至恢复正常,钙心生变症消俗,从而解效 一个礼拜即可恢复正常生活,连续用药。 对先生患腰4-6椎间盘突出、腰5骶1膨出、椎 管狭窄、第4腰椎滑脱增生,臀部和腿疼痛太展 之引力,不得已作了手术,没想更更坏,现 是不成路,不得已作了手术,没想更更坏,现 者能够进入。

"仙草活骨膏",没多想就买了10盒。没想到用 药次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能 走五六里路,坐立走骗灵活自如。据刘家女儿介 绍,多年来,其父治病所花费用,高达十多万元,仅 在某医院,就花了三万八…而仙草活骨膏,仅 980元就基本康复,这令刘先生全家都感到惊喜!

980元就基本展复,这令刘先生全家都感到惊喜! 与其它药物和贴剂绝然不同,"**仙草活骨膏**" 形能包治百病,专门针对久治不愈的颈椎病,腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体增生、不管您病情有 多重,病史有多长,病情多么复杂,都能立竿见 影,几乎百发百中,有的患者甚至24小时就能见 效,以至于有人形象地称之为"神仙药"。 一个疗程18天,仅需6—12盒(市内免费送货)

骨病专线: 0371-66683119 65030818

经 大学路河医门诊楼斜对面九州通大药房销 金水路与经八路交叉口向北30米玉安堂大药房地 黄河路与经三路交叉口向南30米路西百佳国药店址 陇海中路市骨科医院向东50米瑞康大药房

🍫 📴 📻 招商 金融 公告 ○本栏目信息在(通通有)生活资讯、通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布○广告热线:63396000 24 小时服务热线 63399000

## 河南鑫瑞投资担保有限公司

引领投资新起点新高度 诚信・合法・安全・高效 民间贷款 投资收益表

鑫 瑞 10万元月收益1500元 企业贷款 鴨本市中年业务精英

年稳定收益率18%以上

应急用款

20年创业经验,由郑州孙记米线口味创 始人孙贯闯师傅亲手传授:砂锅米线系列、麻荔 烫、红运面、土豆粉、白吉馍、鸡丁烩面、热干面、香辣面 凉皮、米皮、懒面皮、牛奶蒜、烙面皮、凉面、难吃面、饭 饨、高汤、奇香辣椒油系列等,技术及配方,学员亲手挤 作学会为止,免费食宿指导开店。木广告长期有效。

信息包罗万象 服务无处不在

电话: 65351777 65353807 400-811-6987 郑州市经三路与丰产路财富广场6号楼B座4层

欢迎刊登专栏广告

◎金成国贸

◎东明路站

### 牛年掀起结婚潮 10月前婚宴档期满

□晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯"2009,代表天长地久,而且是 '两头春',感觉比较吉利,所以特别选择在今 年结婚。"昨日,家住侯寨乡的张二斌迎娶了 自己的新娘。据了解,由于多种原因,今年本 市新人扎堆结婚,市内很多酒店大都被预订 到了10月份以后,一些民间俗称的"好日子" 更是被抢订一空。

## 火爆! 10月前婚宴无档期

陈女士预定今年9月26日结婚,本以为 可以轻松地在酒店订上婚宴,可她这几天跑 遍了市内的大中酒店,才发现那天的婚宴基 本已经预订一空了。不得已,陈女士只好把 婚期改在了11月,而且还不是双休日的一 天,才在一家酒店交了订金。

今年的婚宴到底多火爆?记者昨日咨询 了我市几家较为知名的酒店婚宴预订情况, 发现酒店的婚宴普遍已经预订到了10月以 后,而像五一、十一前后,9月9日以及一些阴 历阳历同为双数的周末"好日子",更是火爆, 早已被抢订一空。

## 热闹! 结婚人数创新高

婚宴难订,结婚人数也创新高。金水区 婚姻登记处主任陈香兰介绍,今年第一个季 度,金水区共有4215对新人结婚登记,比 2006年同期增长800多对,而去年作为奥运 年,第一季度也不到4000对登记。

郑州一婚庆公司负责人张志伟分析说, 今年结婚火爆的原因有几方面:一是今年 是牛年,且两头都有"立春",新人希望寓意 "牛"转乾坤,讨个吉利,而明年一整年中都 无"立春",按迷信说法不适宜结婚,所以有 些人将婚期提前到了今年;二是今年是 2009年,"9"字寓意天长地久,新人都希望 自己的婚姻能够长长久久;三是今年国庆、 中秋假期相连,连续8天长假也让今年十 一新人扎堆结婚。另外,去年发生了冰雪 灾害、地震等突发事件,一些新人将喜庆日 子推迟到了今年。

### 义务帮忙受重伤 朋友该不该担责?

法院一审判朋友赔4.1万余元

□晚报记者 鲁燕

本报讯 曹先生看见朋友及其父在为一 家公司修缮房屋,便上前帮忙,不想从屋顶摔 下脑部严重受伤,曹先生遂状告朋友及其父、 公司三方赔偿医疗费等共计21万余元。昨 天,二七法院一审判朋友和他父亲赔偿曹先 生4.1万余元,责任平分。

2007年8月的一天,曹先生去找同学王 科讨教结婚"经验",正好看见同学王科和他父 亲王志亮为一家公司修缮房屋,于是上前帮 忙,不想却从屋顶摔下,头部受伤。医院诊断 为重型开放性颅脑损伤,已丧失了阅读能力。

住院期间,同学王科支付了医疗费6.9万 余元。"可是,我住院花出去的钱已远远超过了 这些。"出院后,双方就赔偿事宜未能达成一致 意见,曹先生遂将王科、王志亮及所服务的公 司一并告上法庭,要求三方赔偿他的医疗费、 残疾赔偿金、精神损失费等共计21万余元

二七法院审理认为,曹先生在帮助王科 王志亮修缮房屋的过程中受伤,曹先生称帮 忙是应王科所要求,王科称是曹先生主动帮 忙的,但是双方提交的证据都不能证明对方 对本次损害后果的发生存在过错,当事人对 造成损害都没有过错的,可以根据实际情况, 由当事人分担民事责任。

王科已支付6.9万余元,这笔款项应当由 曹先生和王科、王志亮平均承担。所服务的 公司对事故的发生没有直接关系,不承担责 任。曹先生的治疗费、误工费、残疾赔偿金等 经法院核算计9.6万余元,由曹先生和王科 王志亮平均承担。 线索提供 南南 卫青